

ДЖЕЙ ВИ

на красной дорожке

Торжественный вечер. Блеск софитов. Звезды театра и кино. Изысканные наряды и самые стильные украшения – завершающий элемент звездного образа...

Уже несколько лет Ювелирный дом ДЖЕЙ ВИ успешно сотрудничает и проводит совместные проекты с известным модным домом Tegin Fashion House. Дизайнер одежды Светлана Тегин – один из немногих признанных в мире российских модельеров, постоянный участник показов pret-a-porter в Москве.

Летом 2014 года ДЖЕЙ ВИ и Tegin Fashion House приняли участие в Международном Московском кинофестивале и Открытом фестивале «Кинотавр». ДЖЕЙ ВИ и Светлана Тегин создали для известных актрис яркие, неповторимые образы, приковывающие к себе восторженные взгляды зрителей.

Эффектные и утонченные, строгие и экстравагантные – ювелирные шедевры от ДЖЕЙ ВИ – настоящие звезды на небосклоне ведущих кинофестивалей страны. И сегодня можно только догадываться, что войдет в новую коллекцию и чем удивят публику дизайнеры этого Ювелирного дома на грядущих светских форумах.



Виктория Толстоганова – одна из самых востребованных современных актрис – выбрала крупные серебряные серьги смелой формы с лабрадоритами небесного цвета. ММКФ '14.

Известная актриса театра и кино, лауреат театральной премии «Чайка» **Ирина Гринёва** традиционно отдаёт предпочтение изысканным украшениям из жемчуга. В этом году на ММКФ её чёрно-белое платье было удачно дополнено ультрамодными серьгами с крупным барочным жемчугом и массивным кольцом с бриллиантами. ММКФ '14.

Нежный образ **Ирины Гринёвой** в стиле 60-х органично дополнил комплект из золота с жемчугом «Мабэ» и белыми бриллиантами. ММКФ '13.

Ювелирный дом ДЖЕЙ ВИ открывает «звёздную страницу» и делится с вами одним из самых ярких проектов 2014 года. Этим летом украшения ДЖЕЙ ВИ предстали на красных дорожках главных кинособытий страны – Московском кинофестивале и «Кинотавре».

JV
ДЖЕЙ ВИ

Преимущества сотрудничества с ДЖЕЙ ВИ

Модные статусные украшения – с такими изделиями с удовольствием работает любой ювелирный салон, поскольку ими всегда интересуются покупатели.

Но как объяснить (если хотите, даже доказать) покупателю, что перед ним действительно звёздное украшение, достойное быть представленным на мероприятии самого высокого уровня? Участие Ювелирного дома в модных показах и кинофестивалях, выбор украшений знаменитостями – вот наиболее весомый аргумент для потребителя.

Ювелирный дом ДЖЕЙ ВИ предоставляет своим розничным партнерам печатные рекламные материалы: знаменитости на светских раутах в украшениях от ДЖЕЙ ВИ. Размещая подобные буклеты в своем магазине, Вы ответите на множество вопросов потребителей и поможете своим клиентам сделать верный выбор.



Виктория Исакова на церемонии открытия в серьгах из белого золота с зелёными аметистами и цветными бриллиантами. КИНОТАВР '12.



Виктория Исакова – звезда телефильмов «Оттепель» и «Охота на пиранию» – предстала перед публикой на одной из вечеринок в роскошном шелковом костюме, дополнив его серьгами с нежными аметистами и бриллиантами и оригинальным кольцом-браслетом, хитом летнего сезона. ММКФ '14.



Барочный жемчуг – уникальный по своей форме и многообразию оттенков – стал прекрасным дополнением классического образа очаровательной *Светланы Тегин*. КИНОТАВР '13.

Фотографии предоставлены: www.vopmal.ru; Яна Умерова, www.kinopolisk.ru.

ЗВЁЗДНЫЕ УКРАШЕНИЯ ДЖЕЙ ВИ ЖДУТ ВАС НА ВЫСТАВКЕ «JUNWEX»
1-5 ОКТЯБРЯ 2014 Г. ВДНХ, ПАВИЛЬОН 75, СТЕНД 600